
Жительница Охи обвиняется в умышленном причинении легкого вреда здоровью сожителю



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимой 32-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия.

По версии следствия, 03 мая 2018 года обвиняемая вместе со своим 26-летним сожителем пришли в гости к своему знакомому, где в течение трех дней распивали спиртные напитки. 05 мая между сожителями на почве ревности произошла ссора, в ходе которой молодой человек ударил женщину кулаком по голове. После чего женщина выбежала из комнаты на кухню, взяла нож и, вернувшись обратно, нанесла им 1 удар в область шеи потерпевшего, в результате чего причинила ему телесное повреждение в виде проникающего колото – резаного ранения шеи справа, которое по степени тяжести относится к категории телесных повреждений, причинивших легкий вред здоровью, по признаку кратковременного расстройства здоровья не свыше 21 дня.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1238707>